



У К Р А Ї Н А

ПРОЄКТ

**КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять перша сесія восьмого скликання)

06 червня 2023 року

м. Корюківка

№ -21/VIII

**Про затвердження проєкту землеустрою
щодо відведення земельної ділянки
цільове призначення якої змінюється**

Розглянувши клопотання Товариства з обмеженою відповідальністю «Племінне господарство «Бреч» та проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки, цільове призначення якої змінюється, керуючись Земельним кодексом України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення процедури відведення земельних ділянок та зміни їх цільового призначення», Законом України «Про землеустрій», ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки, цільове призначення якої змінюється із земель «01.03 для ведення особистого селянського господарства» загальною площею 0,2259 га, що перебуває у власності Товариства з обмеженою відповідальністю «Племінне господарство «Бреч», в землі «03.08 для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування», що розташована за адресою: с. Бреч, вул. Шкільна, 21, Корюківський район, Чернігівська область.

1.1. Змінити цільове призначення земельної ділянки загальною площею 0,2259 га, кадастровий номер 7422481500:01:000:0141, що перебуває у власності Товариства з обмеженою відповідальністю «Племінне господарство «Бреч» (договір купівлі-продажу земельної ділянки від 21.09.2017 року, серія та номер 1398), із земель «01.03 для ведення особистого селянського господарства» в землі «03.08 для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування».

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання земельних відносин, будівництва та охорони навколишнього природного середовища.

Міський голова

Ратан АХМЕДОВ